

里皮辞别恒大

“银狐”下一站
中国国家队？

2015年1月,澳大利亚亚洲杯,中国队小组赛三战全胜,让国人异常惊喜;2月下旬,亚冠联赛首轮小组赛,中超BIG4四战皆捷,书写传奇;2月26日,意大利名帅“银狐”里皮与广州恒大友好分手,获得“自由身”,他的下一站,会是中国国家队吗?一切没有定论,一切亦皆有可能。

本报记者 李志刚

双方友好分手

2月25日,广州恒大在首场亚冠小组赛当中,主场1:0击败韩国首尔FC。由于里皮受到亚足联的停赛处罚,本场比赛恒大由里皮的嫡系弟子卡纳瓦罗指挥。2月26日,广州恒大淘宝俱乐部官方宣布“由于个人身体及家庭原因,里皮主教练

近日向俱乐部申请提前终止合同。经俱乐部董事会慎重研究决定同意里皮主教练的辞职申请。经双方协商一致,自2015年3月1日起,里皮先生不再担任广州恒大淘宝队主教练职务”。

里皮自2012年5月17日受聘成为广州队主教练以来,率队夺

得了2012、2013、2014年中超冠军,2012年足协杯冠军,并历史性首夺2013年亚冠冠军,缔造了冠军王朝。由于双方合同还未到期,据了解,里皮曾主动提出赔偿,但恒大淘宝俱乐部放弃了赔偿的要求,双方决定在互不支付违约金的前提下友好解约。

合作白璧微瑕

据了解,为了感谢里皮过去三年给广州足球和中国足球做出的巨大贡献,广州恒大俱乐部已向广州市政府提出申请,希望授予里皮广州市荣誉市民的称号。里皮告别仪式初定于3月9日中超主场比赛进行,届时恒大将在主场迎战中超升班马石家庄永昌。

里皮一共率领恒大征战了128场国内国际比赛,取得85胜,胜率高达66%,在此期间,他率队创造的77分的中超单赛季最高

积分纪录,41分的中超单赛季单程积分纪录,22场不败的中超单赛季开局最长不败纪录,领先第2名18分的中超夺冠最大分差纪录,单赛季78球纪录,单赛季净胜59球纪录,以及24胜的单赛季赢球场次纪录,都被人铭记在心。

美中不足的是,里皮数次因冲动被罚,尤其是2014年8月20日亚冠四分之一决赛与西悉尼流浪者的比赛中,他冲入场内怒斥主裁判,此后被亚足联判罚禁赛4场

亚冠比赛,并处5000美元的罚款,这直接导致恒大此后与卡纳瓦罗签约。此外,2014年初,里皮的团队签下了迪亚曼蒂(32岁)和吉拉迪诺(33岁)这两位年龄偏大的意大利球星,这两人在广州恒大并未发挥出球迷期待的水平,里皮也因此被球迷抨击为“任人唯亲”。2014赛季末,恒大俱乐部公开收回了里皮团队在外援人选上的谈判权,并一度表示将不再与里皮的儿子、大卫·里皮的经纪团队进行合作。

未来或执教国足

里皮的下一站会是哪里?2014年底,在卡纳瓦罗担任恒大执行主教练之时,里皮表示未来将不会再执教任何一支俱乐部球队,但里皮话中有话,他并未拒绝在未来执教国家队。

有人猜测,或许里皮在辞职前,已经决定了自己的下一站,他的“目的地”也许会是中国国家

队。中国足协有意邀请里皮担任中国队主帅,早已不是秘密,此前,里皮数次受邀观看中国队的训练,比赛,并被要求给出建议。在接受意大利媒体采访时,里皮曾经表示“我肯定先遵守自己与恒大的合同,这里的人们对我有爱、有信任。”但在接受英国一家电视台采访时,里皮又说:“我很

乐意留在中国继续工作,如果传闻属实的话,我愿意去执教中国国家队。”

“现在的中国队有一个主教练(佩兰),那里没有我的位置”,里皮在面对面焦点话题时如是说,但谁知道以后的事情呢,尤其是在中国足球界,一切都有可能发生。

里皮在恒大留下一串辉煌。 新华社发

鲁能客战柏太阳神适逢樱花盛开

看球赏花两不误,还等什么



2015年3月17日,亚冠联赛E组第三轮小组赛,鲁能泰山客场挑战日本柏太阳神,此战将对鲁能泰山的出线前景产生直接影响。2014赛季,齐鲁晚报先后组织鲁能球迷赴韩国、泰国,为鲁能泰山队的亚冠联赛小组赛呐喊助威,在此期间,我们结识了很多钟爱足球的热心读者朋友,其中便有甄希岭、周英俊夫妇二人。现在,通过刊登的报道,这老两口得知本报还将组织球迷赴日本为鲁能泰山队助威,他们马上就打电话报了名,还特意邀请全省各地的朋友一道跟随“长

安福特·齐鲁晚报‘亚冠海外助威团’走一趟,因为“齐鲁晚报确实值得信赖”。

柏太阳神,对于鲁能泰山的球迷来说,是一个陌生的对手,但广州恒大的球迷对这支球队印象颇深,2013赛季亚冠半决赛,广州恒大两回合总比分8:1横扫柏太阳神晋级决赛,打得对手心服口服。恒大能做到的,鲁能当然也不会差!这一次,鲁能泰山远征日本,自然想全取三分,为自己小组出线的目标扫清障碍。

这一次,我们与山东省中国旅行社合作,为广大球迷朋友打造了一条“日本观赛精品路线”。山东省中国旅行社是山东省政府侨办下属企业,是中国中旅总社的山东区域总部,山东省首批5A级国际旅行社,素以历史悠久、质量上乘而著称。这一次,山东省中旅特意为了齐鲁晚报的读者,尤其是喜欢体

育、热爱足球的读者,量身定制了“东京箱根京都大阪6日游”。

本团拟于3月16日从青岛流亭机场出发,乘坐日本全日空豪华客机直飞东京。经过一晚的休息之后,3月17日一早,将先参观天皇居所“皇宫外苑二重桥”,随后前往全球闻名的商业胜地“银座”,中午前后乘车前往柏太阳神队主场所在地千叶县柏市,观看初定当地时间当天晚上7点开始的柏太阳神与鲁能泰山的精彩大战。本报特意为参加此团的每一位球迷朋友,都准备了一张球票和一件助威T恤,到时现场见哈!另外,凡报名成功并下载“齐鲁壹点”客户端的读者,还将获得由长安福特提供的精美纪念品一份。

浅草寺、忍野八海、富士山、舍利塔、大涌谷、清水寺、大阪城公园……随后的行程,非常精彩,而除了这些著

名景点之外,令人惊喜的是,今年1月14日,日本气象株式会社发布了第一波2015年樱花开放时间预测,整个日本樱花季由南到北约从3月中下旬至5月中旬结束,由于“今年1月气温预计较往年要高,有利催熟樱花提前开放”,这就意味着,如果运气好的话,参加本团的朋友,有望成为今年第一拨赏玩樱花的客人。既然如此,还等什么?此次行程报价仅为5780元/人,本团为“一站式全含”,机不可失,请速致电:0531-67878282,18560209898。(本报记者)

新加坡驭马
文化节落幕

本报讯 CECF首场海外站赛事活动——2015CECF新加坡驭马文化节,在为期两天的活动中收获了来自中国、新加坡及世界各国商业领袖及纯血马业界精英们的一致赞誉。而由来自美国的母马“帕兰达”,由国际著名骑师苏铭伦策骑,以大热之姿勇夺总奖金305万新币(约合人民币1525万元)的CECF新加坡杯桂冠,这场赛事的总奖金也创下新加坡173年速度赛马历史新高。

嘉宾们在闭幕式上欣赏到了来自新加坡国宝级唱将陈洁仪,以及新加坡著名电子小提琴三人女子组合San Nikkis的助阵表演。

2015CECF新加坡驭马文化节比赛日举行了两场精彩刺激的高奖金比赛:总奖金20万新币(约合人民币100万元)的CECF新加坡杯Prestige经典赛(G3),以及总奖金305万新币(约合人民币1525万元)的CECF新加坡杯(G1)。

经过争夺,“奇缘”成为2015CECF新加坡品Prestige经典赛(1400米)的冠军,而真正众星云集的大战——2015CECF新加坡杯将赛事推向高潮,由法籍美国练马师盖理文带来的“帕兰达”气势如虹一举夺冠,来自澳洲小公马“祖鲁兰”(Zululand)及来自法国的小母马“明志小宇宙”分获第二、第三。(聪聪)